Prijava na Natječaj za Erasmus+ studijski boravak

Dear students,

we would be delighted to receive your nominations for Erasmus+ exchange students for the academic year 2021/2022. 

Please note that the application period is:

· 1 April 2021 – 1 June 2021 (winter semester and whole academic year)
· 1 September 2021 – 1 November 2021 (summer semester) 

Here is the application process step by step (explained for you in Croatian!):

1. Provjeriti imam li pravo prijave na mobilnost
2. Pročitati naveden upute za Erasmus+ studijsku boravak
3. U dogovoru s ECTS povjerenikom svoje sastavnice usporediti studijske programe matičnog i inozemnog sveučilišta i izabrati kolegije koje bi mogli slušati i polagati u inozemstvu (obratiti pažnju na jezik na kojem se nastava izvodi)
4. Proučiti tekst Natječaja
5. Ispuniti i poslati potrebnu natječajnu dokumentaciju 
6. Sačetaki Odluku o rangiranju studenata prijavljenih na Natječaj
7. Sklopiti Sporazum o priznavanju razdoblja mobilnosti (Learning Agreement)














Postupak prijava na Natječaj

Sveučilište u Splitu dva puta godišnje (u iznimnim slučajevima i više puta) objavljuje Natječaj na mrežnim stranicama za Erasmus+ mobilnost studenata u svrhu studija za određeni semestar (zimski, ljetni, cijelu godinu) za trenutnu akademsku godinu. 

Student prijavu za Erasmus+ studij i dodjelu dodatne potpore za studente u nepovoljnom položaju ispunjava putem istog on-line prijavnog obrasca koji se nalazi u vezanim dokumentima Natječaja. U on-line obrascu student može odabrati najmanje dvije, a najviše tri visokoškolske institucije kao moguća odredišta mobilnosti. U on-line prijavnom obrascu student prilaže sljedeću natječajnu dokumentaciju:

· Popunjen i potpisan Prijavni obrazac (Application form)
· Životopis na engleskom jeziku (na Europass CV obrascu na engleskom jeziku; obrazac dostupan u vezanim dokumentima Natječaja)
· Prijepis dosadašnjih ocjena i ostvarenih ECTS bodova sa svih razina studija ovjeren u referadi matične sastavnice na hrvatskom jeziku
· Pismo motivacije na engleskom jeziku (do 300 riječi), vlastoručno potpisano
· Dokaz o znanju stranog jezika (potvrda škole stranih jezika ukoliko je student posjeduje ili potvrda koja je razvidna iz prijepisa ocjena ili svjedodžbi srednje škole) Napomena: Studenti jezika umjesto navedene potvrde prilažu prijepis ocjena kao dokaz o studiju jezika
· Dodatne potvrde koje se ocjenjuju prema dodatnim kriterijima sastavnice (npr. potvrde o radnom iskustvu, volontiranju itd.) Potrebno provjeriti dodatne kriterije svoje sastavnice koji su dostupni u vezanim dokumentima Natječaja i priložiti potvrde za navedene kriterije
· Izjava uz prijavu za dodatnu potporu za studente u nepovoljnom položaju (studenti koji se prijavljuju za dodatnu potporu kao studenti u nepovoljnom položaju dužni su ispuniti i potpisati ovu Izjavu; obrazac dostupan u vezanim dokumentima Natječaja)
· Prijavna dokumentacija za dodatnu potporu za studente u nepovoljnom položaju (sukladno uvjetima navedenima u tekstu Natječaja studenti koji se prijavljuju za dodatnu potporu dužni su priložiti svu traženu dokumentaciju za jednu odabranu kategoriju studenata u nepovoljnom položaju)
· Prijavni obrazac za studente s posebnim potrebama
· Izjava o članovima zajedničkog kućanstva (studenti koji se prijavljuju za dodatnu potporu kao studenti nižeg socioekonomskog statusa dužni su ispuniti i potpisati ovu Izjavu; obrazac dostupan u vezanim dokumentima Natječaja)
· Privola za objavu i slanje podataka 




Rok za prijavu

U tekstu Natječaja uvijek bude naznačeni rok prijave. Datumom prijave smatra se datum podnošenja on-line prijavnog obrasca.

Napomena: Svu natječajnu dokumentaciju koju prilažete u on-line prijavi potrebno je sačuvati jer će istu biti potrebno predati i osobno kada se uspostave normalni radni uvjeti. O datumu roka za predaju dokumentacije bit ćete pravovremeno obaviješteni.

Prijavom na Natječaj kandidati pristaju da se njihovo ime objavi na popisu izabranih/odbijenih kandidata ili na listi čekanja.

Za sve dodatne informacije obratite se Erasmus koordinatoru na svojoj sastavnici ili na Sveučilištu:

Uredu za međunarodnu suradnju, Ruđera Boškovića 31
Email: erasmus@unist.hr, outgoing@unist.hr
Tel: 440 343



Postupak odabira studenata
Odabir studenata će vršiti Povjerenstvo za odabir kandidata temeljem rang listi Povjerenstava za rangiranje kandidata na sastavnicama Sveučilišta, donošenjem Odluke o odabiru kandidata. Nakon utvrđivanja potpunosti dokumentacije, osnovni kriterij je da će prioritet imati studenti koji još nisu odlazili na mobilnost za vrijeme studija, potom akademski uspjeh, znanje stranog jezika kao i ocjena pisma motivacije.

Dodatni kriteriji sastavnica objavljeni su u vezanim dokumentima Natječaja te su ih studenti dužni uzeti u obzir prilikom podnošenja prijave.

Povjerenstvo za odabir kandidata će broj kandidata unutar konačne Odluke o odabiru kandidata odrediti temeljem sljedećih kriterija (ne nužno ovim redoslijedom):

· broj aktivnih Erasmus+ sporazuma koje je sastavnica potpisala,
· broj odlaznih Erasmus+ studenata sastavnice (mobilnost u svrhu studija),
· broj dolaznih Erasmus+ studenata koje je sastavnica ugostila na mobilnost u svrhu studija, a sve u odnosu na ukupan broj studenata sastavnice.

Odluke Povjerenstava za rangiranje kandidata na sastavnicama objavljuju se na mrežnoj stranici sastavnice.

Lista odabranih kandidata objavljuje se na mrežnoj stranici Sveučilišta i na oglasnoj ploči Sveučilišta. 
Konačan broj odabranih studenata kao i trajanje svake mobilnosti za tu akademsku godinu određuje se u okviru raspoloživih sredstava dodijeljenih Sveučilištu u Splitu od strane Agencije za mobilnost i programe EU.



Što nakon odabira studenata?
Student odabran za mobilnost s potporom dužan je:

1. izvrši on-line procjenu znanja radnog jezika institucije u koju odlazi
2. sastaviti Learning Agreement for Studies (kojeg potpisuje student, inozemna
 ustanova i ECTS povjerenik na sastavnici).
3. dostaviti presliku EU zdravstvene iskaznice i IBAN kunskog žiro računa
4. potpisati sa Sveučilištem u Splitu Ugovor o dodjeli financijske potpore za Erasmus+
 studij



